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Wie funktioniert die Bahnproduktion im dichtesten Netz der Welt?
Umlaufplanung
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Wie funktioniert die Bahnproduktion im dichtesten Netz der Welt?
KPI's

KPI's
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Anzahl ausgesetzte Reparatur- Total ausgesetzte Fahrzeuge Anzahl ungeplant ausser Betrieb I:l 600
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400 (s1, 52, 521) 500 35
30
= gaw P N o 400 — A
EIEN= & 200 |y e 500 |
] I § w0 LB
¢l || £ ] To @ Mai 08
w 0 0 M 400 - Jun 08
R R N R R N R R N mJun
OJul 08
Kommentar: _ Jahres-Zielwert erreicht. Nur leichter Anstieg nach EURO. Einzelne Flottensegmente (vorab Re460) haben aber die guten Werte nach 300 4
der EURO nicht halten kannen OAug 08
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Anzahl ausgesetzte Reparatur- Total ausgesetzte Fahrzeuge Anzahl ungeplant ausser Betrieb
Fahrzeuge Alle Grinden gesetzte Fahrzeuge pro Tag @ Okt 08
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Kommentar: _ Verfugbarkeit Uber Ziel. Ziel 2008 ist kaum erreichbar. Hohe Anzahl planmassig ausgesetzte Fahrzeuge durch Domino-Umbau und die
Rollkuren an den Flirt belastet die Regionalfiotte.
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